
Estadísticas rápidas
Encuesta 941467 'Encuesta de satisfacción incoming Febrero 2023'

Resultados

Encuesta 941467

Número de registros en esta consulta: 17
Total de registros en esta encuesta: 17
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 941467 'Encuesta de satisfacción incoming Febrero 2023'

Resumen para G1Q00004

Elige el nivel de estudios en la institución de origen:

Opción Cuenta Porcentaje

Grado (A1) 4 23.53%  
Máster (A2) 13 76.47%  
Doctorado (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G1Q00004

Elige el nivel de estudios en la institución de origen:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 941467 'Encuesta de satisfacción incoming Febrero 2023'

Resumen para G1Q00005

Elige el programa de movilidad en el que has participado:

Opción Cuenta Porcentaje

ERASMUS+ (A1) 14 82.35%  
Magalhaes-SMILE (A2) 1 5.88%  
Hispano-Chino (A3) 0 0.00%  
Acuerdos Bilaterales (A4) 0 0.00%  
Acuerdo Doble Diploma (A5) 0 0.00%  
SICUE (A6) 1 5.88%  
Otros (A7) 1 5.88%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G1Q00005

Elige el programa de movilidad en el que has participado:

                                        página 5 / 38

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/941467


Estadísticas rápidas
Encuesta 941467 'Encuesta de satisfacción incoming Febrero 2023'

Resumen para G1Q00006

Por favor especifique:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

6 Free Mover
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Resumen para G2Q00003

¿Cómo te ha llegado la información de los programas de movilidad en tu universidad de origen?

Opción Cuenta Porcentaje

Web (A1) 6 35.29%  
Carteles (A2) 0 0.00%  
Sesiones informativas (A3) 5 29.41%  
Compañeros (A4) 5 29.41%  
Sin respuesta 1 5.88%  
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Resumen para G2Q00003

¿Cómo te ha llegado la información de los programas de movilidad en tu universidad de origen?
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad  es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc) .

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 4 23.53%  
De acuerdo (A2) 11 64.71%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 5.88%  
En desacuerdo (A4) 1 5.88%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad  es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc) .
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Resumen para G3Q00011

Has recibido el apoyo necesario en la Universidad de Destino.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 5 29.41%  
De acuerdo (A2) 9 52.94%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 17.65%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00011

Has recibido el apoyo necesario en la Universidad de Destino.
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Resumen para G3Q00012

¿Qué tipo de problemas has encontrado en la Universidad de Destino?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

28 The campus was far away, so difficult to reach and talk with the offices when needed.
Communication were ok, but it would have been easier if done earlier (like with the welcome
day, it was probably organized very late and we didn't know anything about what to do to
register or if something else was needed)

37 I didn't ask for help but a buddy system can improve the exchange (language and discovery
of the country/school)
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Resumen para G3Q00013

Los conocimientos y la preparación adquiridos son satisfactorios.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 5 29.41%  
De acuerdo (A2) 11 64.71%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 1 5.88%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00013

Los conocimientos y la preparación adquiridos son satisfactorios.
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Resumen para G3Q00014

Tu nivel del idioma en el que se han impartido los estudios era el adecuado.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 11 64.71%  
De acuerdo (A2) 5 29.41%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 5.88%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00014

Tu nivel del idioma en el que se han impartido los estudios era el adecuado.
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Encuesta 941467 'Encuesta de satisfacción incoming Febrero 2023'

Resumen para G3Q00015

¿Has cursado asignaturas en inglés?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 12 70.59%  
No (A2) 4 23.53%  
Sin respuesta 1 5.88%  
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Resumen para G3Q00015

¿Has cursado asignaturas en inglés?
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Resumen para G3Q00016

El profesor tenía un nivel de inglés adecuado para impartir la asignatura.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 6 50.00%  
De acuerdo (A2) 6 50.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00016

El profesor tenía un nivel de inglés adecuado para impartir la asignatura.
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Resumen para G3Q00017

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en tu Learning Agreement?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 16 94.12%  
No (A2) 1 5.88%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00017

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en tu Learning Agreement?
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Resumen para G3Q00018

Si no has podido cursarlas, ¿cuál ha sido el motivo?

Opción Cuenta Porcentaje

Al menos una asignatura no se impartió en el periodo de intercambio (SQ001) 1 100.00%  
Al menos una asignatura se impartió en idioma distinto del inicialmente previsto (SQ002) 0 0.00%  
Hubo conflictos de horario entre asignaturas (SQ003) 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00018

Si no has podido cursarlas, ¿cuál ha sido el motivo?
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Resumen para G3Q00019

Has aprendido o mejorado tu nivel de español.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 7 41.18%  
De acuerdo (A2) 5 29.41%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 3 17.65%  
Completamente en desacuerdo (A5) 1 5.88%  
Sin respuesta 1 5.88%  
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Resumen para G3Q00019

Has aprendido o mejorado tu nivel de español.
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Resumen para G3Q00020

Piensas seguir estudiándolo/utilizándolo.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 8 47.06%  
De acuerdo (A2) 6 35.29%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 5.88%  
En desacuerdo (A4) 1 5.88%  
Completamente en desacuerdo (A5) 1 5.88%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00020

Piensas seguir estudiándolo/utilizándolo.
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Resumen para G3Q00021

Su movilidad se ha visto afectada por la situación sanitaria motivada por la COVID-19

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 0 0.00%  
De acuerdo (A2) 0 0.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 5.88%  
En desacuerdo (A4) 7 41.18%  
Completamente en desacuerdo (A5) 9 52.94%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00021

Su movilidad se ha visto afectada por la situación sanitaria motivada por la COVID-19
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Resumen para G4Q00004

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 7 41.18%  
De acuerdo (A2) 8 47.06%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 11.76%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00004

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.
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Resumen para G4Q00005

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad con destino esta
universidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 7 41.18%  
De acuerdo (A2) 9 52.94%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 5.88%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00005

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad con destino esta
universidad.
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Resumen para G4Q00006

Estoy globalmente satisfecho/a con la estancia.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 9 52.94%  
De acuerdo (A2) 6 35.29%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 11.76%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00006

Estoy globalmente satisfecho/a con la estancia.
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Resumen para G5Q00002

Comentarios adicionales.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 6 35.29%  
Sin respuesta 11 64.71%  

ID Respuesta

2 En general mi experiencia en ETSIINF fue muy linda. Lo que no me gustaba es que los
primeros meses de mi movilidad no habia ninguna cafeteria en el campus.

8 The only thing that I didnt like about ETSIINF is that it's super far away from the center and
far away from the other Universities, all of my Erasmus friends were in the Cidad
Universitaria, and I had to be super far away

12 Mi estancia en la facultad fue muy buena, aunque me hubiese gustado que la sesión de
bienvenida fuese antes del inicio de clases para poder ubicar de mejor forma los salones y
edificios. 

23 ETSIINF has been super helpful with me and all of the colleagues I met.
Studying for a semester in UPM ETSIINF was magnificent.
All the courses were in English and the professors were amazing.

34 If possible, indicate for each class when it is supposed to end, and if there is an end-of-term
exam.
Have a way to get in touch with previous students who did an exchange programme.

36 Might be interesting to implement a buddy system 
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